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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 2025, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, 

situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta 

Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Gabriel Rissi Vieira, secretariado pelo Vereador 

Eduardo Bernardes, para a realização da 06ª Sessão Ordinária do exercício de 2025. Em seguida 

convidou os Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e 

logo após convidou a Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin, para que procedesse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Encontravam-se 

presente os seguintes vereadores: ALDECIR RODRIGUES LIMA, ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, ELIANE 

TAXIOTTI, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE 

DONIZETI CÂMARA e este Presidente GABRIEL RISSI VIEIRA. Portanto, havendo número 

legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu início ao Expediente, solicitou ao senhor secretario, 

para que procedesse a leitura da seguinte ata: Ata da 05ª Sessão Ordinária realizada no dia 08 de 

abril de 2025. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane, que solicitou a dispensa da leitura da 

referidas Atas, pois os vereadores possuíam cópia da mesma em seus computadores; portanto estava 

em discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, aprovado por unanimidade. Seguindo, o 

Presidente colocou em discussão a Ata da 05ª Sessão Ordinária realizada no dia 08 de abril de 2025. 

Colocou em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida informou ao Senhor Secretario 

que procedesse a leitura do expediente. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane, que solicitou a 

dispensa da leitura do Projeto de Lei nº 09/2025, pois já havia sido lido em sessões anteriores. 

Estava em discussão o pedido Verbal da Vereadora Eliane, em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrarias. Foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente solicitou que o 1º Secretario procedesse a leitura do restante das matérias. 

Terminada a leitura das matérias, o presidente comunicou única discussão e votação para os 

Requerimentos nº 27 a 30/2025; colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 27/2025, 

de autoria do Vereador Alessandro; estava em discussão e em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo o 

presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 28/2025, de autoria do 

Vereador Eduardo Bernardes; estava em discussão, após, em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Colocou em única 

discussão e votação o Requerimento nº 29/2025, de autoria do Vereador Alessandro; estava em 

discussão e em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo o presidente colocou em única discussão e 

votação o Requerimento nº 30/2025, de autoria do Vereador Alessandro; estava em discussão, após, 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o presidente solicitou que o primeiro secretário 

informasse as correspondências recebidas. Após, o Presidente comunicou que: O Projeto de Lei 

Complementar nº 11/2025, os Projetos de Lei nºs 10, 11, 12 e 13/2025 e o Projeto de Lei 

Complementar Legislativo nº 03/2025, lidos na sessão, seriam encaminhados para as comissões 

permanentes para emissão de seus respectivos pareceres; O Projeto de Lei nº 09/2025, seria 

apreciado em ÚNICA discussão e votação na Ordem do Dia; Os Requerimentos nºs 27 a 

30/2025, aprovados na sessão, seriam encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem 

tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, o presidente deixou a 

palavra livre. Fez o uso da palavra o Vereador Luiz Carlos que requereu verbalmente à Mesa nos 

termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei 

Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento responsável, providenciasse a fiscalização 

junto a empresa de saneamento da cidade se foram tomadas as providencias para conter a 

proliferação de pernilongos na cidade. Requereu que o Poder Executivo fiscalizasse as caixas 

coletoras de esgoto, se estão tampadas apropriadamente, principalmente, a caixa localizada na 

Cohab 5, tomando as providencias necessárias para a correção do problema. Requereu ainda, que 
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informasse o cronograma de manutenção da lagoa de tratamento, fiscalizando a execução dos 

serviços para a redução dos pernilongos. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após fez uso da palavra a Vereadora Célia 

que requereu verbalmente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que 

juntamente com o departamento responsável, informasse sobre o processo de troca de lâmpadas 

queimadas no município, afirmou que o pedido já havia sido realizado mas que reiterava o pedido 

pois os munícipes tem questionado muito sobre a falta iluminação publica adequada. O Senhor 

presidente afirmou que encaminharia oficio para o Prefeito pois já havia sido respondido o 

questionamento anterior. Seguindo, fez uso da palavra o Vereadore Eduardo Bernardes que 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento 

responsável, providenciasse a limpeza de buraco existente na Avenida do Jardim Paraíso, inclusive 

com a instalação de placa de proibido jogar lixo. Esclareceu que muitos moradores têm reclamado 

que o local apresentava acúmulo de lixo, sujeira e com a presença de urubus. O senhor Presidente 

colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. 

A palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Roque Donizeti Câmara que requereu 

verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento 

responsável, providenciasse a limpeza, roçagem do cemitério municipal, pois o local apresentava 

muito mato, sujeira e proliferação de animais peçonhentos.Requereu ainda, que fosse estudada a 

possibilidade de disponibilização de funcionário para atuar como zelador do local, mantendo o 

cemitério limpo e em ordem. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, 

após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez uso da palavra o 

Presidente que requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto 

Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com 

o departamento responsável, providenciasse a notificação dos proprietários dos terrenos na cidade 

para efetuarem a roçagem e limpeza. Sendo que, caso a limpeza não seja realizada, o poder público 

efetuasse os serviços em todos os terrenos da municipalidade, incluindo a taxa da limpeza no IPTU, 

como de costume.  O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Presidente que 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento 

responsável, providenciasse com urgência, reparos no asfalto das seguintes ruas: - Rua Marechal 

Floriano Peixoto, próximo ao Centro de Convivência do Idoso; - Rua Francisco Corrente, próximo 

a Escola Francisco Cimino; - Av. Sebastiao Garcia, na altura do número 159; - Rua Dr. Campos 

Sales, próximo a Igreja Batista.Vale ressaltar que, os trechos mencionados apresentam grandes 

danos no asfalto, podendo causar acidentes graves, bem como, quebra de veículos, sendo necessária 

providencias urgentes pelo Executivo Municipal. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. 

Seguindo, fez o uso da palavra novamente o Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior, que solicitou 

que não fosse suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em 

discussão o pedido do vereador, aprovado por unanimidade. Como nenhum vereador fez mais o uso 

da palavra deu por encerrada o expediente e deu início à ordem do dia. “DA ORDEM DO DIA”. 

Solicitou ao 1º Secretário fizesse a verificação do quórum da ordem do dia: Vereadores presentes na 

sessão: ALDECIR RODRIGUES LIMA, ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA MARIA 
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CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR e ROQUE DONIZETI 

CÂMARA. Após a verificação do quórum, e havendo número legal, deu início a “ORDEM DO 

DIA” da 06ª Sessão Ordinária do dia 22 de abril de 2025. O Senhor Presidente comunicou que 

constava para a Ordem do Dia: ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 09/2025. O 

Presidente solicitou que o senhor Secretário procedesse a leitura das matérias. Fez uso da palavra o 

Vereador Alessandro J. Pantalião, que solicitou a dispensa da leitura das matérias da pauta da 

ordem do dia, pois já havia sido lida em sessões anteriores. O presidente colocou em discussão o 

pedido Verbal do Vereador Alessandro. Após colocou em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o 

Presidente colocou em ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei nº 09/2025. (Abertura de 

crédito para o setor de assistência social no valor de R$14.518,50). Colocou em discussão, após, em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Aprovado por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre.  

Fez uso da palavra o Vereador João Albani Neto que teceu comentários sobre as ações do 

executivo, e do Prefeito Municipal nos quatro meses de mandato, relatou que não havia 

comunicação com o Legislativo até o presente momento, solicitou união e parceria entre os poderes, 

afirmou que os pedidos dos vereadores não estão sendo atendidos. Fez uso da palavra o Vereador 

Alessandro que solicitou que a diretoria de saúde e prefeito municipal repense algumas atitudes que 

estão sendo tomadas, informou que existia filas para exames de sangue até setembro, afirmou que 

era retrocesso na saúde. Afirmou que saúde e educação são prioridade no município. Informou que 

a redução do horário de atendimento na saúde prejudica os munícipes de trabalham. Relatou outros 

problemas com a saúde pública. Seguindo, fez uso da palavra a Vereadora Eliane que parabenizou o 

vereador João e ao Vereador Alessandro pelas palavras, afirmou que existiam muitos casos de 

dengue, influenza e h1n1 no município. Falou sobre a fila de exames extensa, que prejudica os 

munícipes que não tem poder aquisitivo para custear. Convidou os vereadores para realizarem um 

arrastão de limpeza para combate a dengue. Após, fez uso da palavra novamente o Vereador João, 

que relatou que na estrada da barbinha estava sendo depositado lixo das caçambas em terreno da 

usina, informou que existe um esgoto irregular no anel viário, afirmou ser antigo esse problema e 

que era vergonhoso o problema. A vereadora Eliane afirmou que no local que era depositado o 

entulho existe a presença de muitas sacolas plásticas esparramadas pela estrada, sendo necessário 

atenção ao meio ambiente. Fez uso da palavra novamente o Vereador Alessandro que a medicação 

tamiflu tem disponível no município, porém a ordem era liberar a medicação através de 

apresentação de exame, porém foram liberados medicamentos a pessoas sem exames, afirmou que 

não deveria existir distinção de pessoas. Informou que a partir de 01 de maio a cidade não contaria 

com exames de raio x 24 horas, sendo que a justificativa era para corte de gastos, concluiu que a 

saúde estava retrocedendo com tais atitudes, declarou que o comunicado já havia chegado ao 

hospital e que seria somente 12 horas o serviço de raio x. Como ninguém fez uso da palavra e nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria no dia 13 

de maio de 2025 e deu por encerrada a 06ª Sessão Ordinária do dia 22 de abril de 2025. Sala das 

sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 

2025.  

 

 

GABRIEL RISSI VIEIRA    EDUARDO BERNARDES 

Presidente            1º Secretário 


